

重中之重，在人财物等方面尽量予以倾斜。在民警职级待遇方面，也尽量予以照顾，在业务培训学习上，也充分考虑基层派出所民警，多渠道增强基层派出所民警的工作能力和业务水平，充分体现向素质要警力，向科技要警力的思想，以弥补基层派出所警力不足的状况。

我局始终对农牧区违法犯罪行为保持严打高压态势，适时从全局抽调警力，组织开展专项整治行动，有效维护了农牧区良好的治安秩序。每当农牧区发生群体性事件或突发事件，我局主要领导亲自带队，举全局之力，予以及时高效处置，有效防止事态的蔓延扩大。对于农牧区发生的大要案件，我局及时从全局抽调精干警力组成专案组及时开展侦查破案工作，有力打击了农牧区违法犯罪分子的嚣张气焰。

长期以来，警力不足一直是困扰我县公安工作的突出问题。对此，我局党委高度重视，多渠道多层面解决这一制约公安工作全面高质量发展的瓶颈，经积极汇报争取，2022年招录8名民警，于9月办理了入职手续。目前，在甘南州公安局集中培训，待培训结束后将按照专业、警种分配岗位开展工作。同时，为更好的促进做好派出所“打、防、管、控、服”和疫情防控等工作，缓解警力不足的问题，2022年我局给甘加派出所增加了2名辅警，甘加维稳检查站建成投入使用，实现了第一时间预警、第一时间掌控、第一时间处置和查缉更精准、勤务更智慧的目标。